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Con climatización automática

Regulación de la temperatura de la calefacción /del aire
acondicionado

Si en los vehículos arriba mencionados surgieran problemas relacionados con la regulación de
la temperatura de la calefacción o del aire acondicionado, puede deberse a que el sensor de la
temperatura del evaporador (imagen 1) esté averiado.

Puede realizarse un diagnóstico leyendo la memoria de averías del aire acondicionado o
consultando los bloques de valores de medición.

El sensor de temperatura del evaporador se encuentra en la parte superior izquierda de la caja de
la calefacción / del evaporador, y es de difícil acceso.



De la siguiente manera, en vehículos con volante a la izquierda, se puede llegar hasta el sensor
desde la zona de los pies del conductor:

• Desmontar la salida de aire de la zona de los pies

• Desmontar la unidad central de confort (imagen 2, punto A)

• Desmontar el soporte de la unidad central de confort (imagen 2, punto B)

• Ya se puede ver arriba el enchufe del sensor desde la zona de los pies (imagen 3)

• Liberar el enchufe del sensor para retirarlo

• Extraer el sensor

• Introducir el sensor nuevo

• Volver a montar el soporte, la unidad central y la salida de aire

• Comprobar la memoria de averías y borrarla si es necesario

• Realizar una prueba de funcionamiento



RECOMENDACIÓN: Algunos utensilios, como un espejo articulado o una lámpara portátil
flexible,facilitan las labores de montaje y desmontaje



Figure 3

 Indicación de seguridad importante

La información técnica y los consejos prácticos han sido elaborados por HELLA con
el fin de ayudar de forma profesional a los talleres de vehículos en su trabajo diario.
La información facilitada en esta página web está pensada solamente para personal
debidamente cualificado y con formación específica. Solo se permite la reimpresión,
divulgación, reproducción, uso de cualquier tipo y difusión del contenido de este
documento o de una parte del mismo, tras obtener nuestra autorización expresa por
escrito e indicando la fuente. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y
las descripciones sirven para aclarar e ilustrar los textos del documento y no pueden
considerarse la base de ningún tipo de montaje o de reconstrucción. Todos los derechos
reservados.


